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mento in questa s t rada. Dal canto suo il 
Ministero ha repl icato : le opere di comple-
t amento saranno fa t te a spese del Ministero, 
ma in tan to prendete in consegna la s t rada, 
perchè possa essere aper ta al t ransi to . 

F inora queste divergenze non sono appia-
nate, ma in data del 2 g iugno si è disposto 
presso il p refe t to di Cosenza, in. seguito ad 
una proposta f a t t a dallo stesso prefet to , che 
si provveda a l l ' aper tura al t rans i to di questa 
s t rada ; ed io credo che in quest i g iorni sarà 
provveduto o consenziente la Provincia , o 
quanto meno con l 'esecuzione d 'ufficio. 

Mi duole di non poter aggiungere altro, 
perchè come ho dichiarato all 'onorevole D'A-
life, per pa r te mia non vorrei essere inter-
pre te pedante della legge, ma di f ronte ad 
una quest ione come questa che non r iguarda 
la s t rada Rossano-Longobucco soltanto, ma 
tu t t e le s trade provincial i , non saprei quale 
al t ro provvedimento prendere . 

Ho detto e r ipeto adesso che quei dì Lon-
gobucco hanno ragione perchè non piace a 
nessuno r imanere segregato dal mondo civile. 

Presidente. Ha facoltà di par la re l 'onorevole 
D'Ali fe . 

D'Alife. Prendo at to della r isposta dell 'ono-
revole sotto-segretario di Stato e mi dichiaro 
sodisfat to. 

Presidente. Le a l t re in ter rogazioni sono dif-
fer i te a domani, d'accordo t ra gl i in te r rogan t i 
ed i minis t r i , i qual i si t rovano nel l 'a l t ro ramo 
del Par lamento . 

Presentazione di un disegno di l egge . 
Presidente. L 'onorevole sot to-segretario di 

Stato per i lavor i pubbl ic i ha facol tà di par-
lare. 

Sani, sotto-segretario di Stato per i lavori pub-
blici. A nome del minis t ro dei lavori pubbl ic i , 
d'accordo col collega minis t ro del tesoro, mi 
onoro di presentare alla Camera u n disegno 
di legge pel completamento della s i s tema-
zione dei f iumi Reno, Gorzone, Brenta , Bac-
chigliene, Aterno e Sag i t t a r i o ; e chiedo che 
segua il procedimento degl i Uffici. 

Presidente. Do at to all 'onorevole sotto-se-
gretar io di Stato pei lavori pubbl ic i della 
presentazione di questo disegno di legge, che 
sarà s tampato, d is t r ibui to e mandato agii 
Uffici, 

Votazione per la nomina di due membri della Commissione del Bilancio. 
Presidente. L 'ord ine del giorno reca la vo-

tazione per la nomina di due commissar i della 
Giun ta generale del bilancio. 

Si faccia la chiama. 
Quartieri, segretario, fa la chiama. 

Prendono parte alla votazione: 
A f a n de R ive ra — Aggio — Agugl ia — 

Amade i — Andolfa to — Antonel l i . 
Bada loni — Bad in i — Balenzano — Bar-

zi lai — Bas in i — Ber t i Domenico — Ber-
to l in i — Bonasi — Borga t ta — Borruso — 
Borsare l l i — Bosell i — Bracci — Branca 
— Br in . 

Caclolini — Calderara — Caldesi — Cam-
biasi — Canegallo — Cao-Pinna — Cappel-
ler i — Cappel l i — Carcano — Carenzi — 
Catapano — Cavagnar i — Caval lot t i — Celli 
— Ceriana-Mayneri — Chiapusso — Chiara-
dia — Chiesa — Chimir r i — Chinagi ia — 
Chindamo — Cianciolo — Cibrario — Cir-
meni — Civell i — Clement ini — Cocco-Ortu 
— Cocuzza — Cola janni Feder ico — Cola-
j ann i Napoleone — Colombo — Colosimo —-
Comandini — Compagna — Coppino — Co-
s tant in i . 

D 'Al i fe — Dal Verme — Damian i — 
Daneo — De Amicis — De Bernard i s — De 
Gagl ia — Del Balzo — Del Giudice — De 
Luca Ippol i to — Delvecchio — De Mart ino 
— De Nicolò •— De Novellis — De P u p p i 
— De Riseis Giuseppe — De Salvio •—- Di 
Biasio — Di Brogl io — Di Marzo — Di 
Trabìa — Donat i . 

E l i a — Episcopo — Ercole. 
Facher i s — Falconi — F a r i n a Emi l io — 

Fer racc iù — F e r r a r i L u i g i — Fer ra r i s Na-
poleone — Fi l ì -Astol fone — F i l o p a n t i . — 
Finocchiaro-Apri le — Fisogn i — Florena — 
For t i s — For tuna to — Francesch in i — Fran -
chet t i —- F ro la — Fu lc i Nicolò — Fusco. 

Ga l imber t i Gal lavresi — Gal le t t i — 
Gall i Rober to — Gallo Nicolò — Gamba — 
Garave t t i — Gasco — Gavazzi •— Ghigi —-
Giacomell i — Gianolio — Giol i t t i — Gior-
dano-Apostol i —- Giordano Ernes to — Gior-
gin i — Giovagnol i — Giovanel l i — Girard i 
— Gorio — Grandi — Grossi — Guerci —-
Guj . 

Lanzara — Lazzaro — Leal i — Lev i Ul-
derico — Lochis — Lojodice — Lo Re F ran -


